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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

 

Сучасна парадигма публічного управління формується на основі широкої 

взаємодії держави і суспільства, соціальної структуризації суспільства та 

сприяння оновленої системи відповідних формальних і неформальних 

інституцій. Їх діяльність в сукупності має спільну мету – задоволення інтересів 

та потреб кожного громадянина зокрема, держави і суспільства загалом. Це 

призводить до необхідності суттєвих перетворень як внутрішньої структури 

адміністрації, так і взаємодій органів публічної влади між собою, з приватним та 

громадським секторами. Відтак, пошук механізмів та інструментів, технологій, 

здатних забезпечувати ефективність діяльності органів публічної влади як серед 

теоретиків, так і практиків не припиняється. І в цьому переконує запровадження 

низки елементів New public management [1] (нового державного менеджменту) у 

публічному секторі, особливо органів місцевого самоврядування, Digital-Era 

Governance (врядування інформаційної (цифрової) ери), що ґрунтується на 

мережевих технологіях, вестміністерської чи гібридної моделей реформування 

публічного управління.  

У глибині часу, серед вирішальних рушіїв суспільного прогресу, 

впровадження інновацій у публічне управління стало визначальним кроком у 

формуванні сучасної державності. Углиблюючи наше розуміння цього процесу, 

варто звернутися до законів України, що закріплюють основні принципи 

реформи та встановлюють важливі рамки для подальшого розвитку. 

Перше, що привертає увагу, це інтеграція електронних систем управління, 

оформлена у Законі України "Про електронні документи та електронний 

документообіг" [6]. Ця ініціатива спрямована на створення прозорої та 

ефективної платформи для взаємодії державних органів, що забезпечить швидке 

та точне вирішення питань громадян. 

Друга важлива складова – створення інноваційних механізмів управління, 

враховуючи Закон України "Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності"[5]. Цей закон визначає основні принципи регулювання 

економіки та сприяє створенню сприятливих умов для розвитку бізнесу, що є 

важливим чинником успішної інноваційної політики. 

Варто зазначити важливість аналізу інноваційних стратегій управління в 

контексті Європейської інтеграції з урахуванням Договору про асоціацію між 

Україною та Європейським Союзом. Цей документ [7] відкриває нові 

можливості для впровадження європейських стандартів у публічному управлінні 

та сприяє підвищенню конкурентоспроможності країни на міжнародній арені. 

Тема інновацій сьогодні є ключовою для багатьох соціальних інститутів, 

оскільки зміни, які відбуваються в нашій країні, стосуються, практично, всіх 

сфер життєдіяльності людей. Не випадково, однією з основних тенденцій 
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розвитку сучасної системи управління є пошук підходів до інновацій і способам 

їх впровадження. Крім того, в умовах динамічно мінливого ринку інформації і 

технологій здатність організацій і органів управління ініціювати та 

впроваджувати інновації стає все більш цінною конкурентною перевагою. У 

сучасному глобалізованому світі відбуваються кардинальні зміни в сфері 

управління суспільством. Для забезпечення конкурентоспроможності держава 

не повинна зосереджувати всі функції управління в руках центральних органів 

влади, сьогодні потреба в гнучкій системі управління в світі стає все більш 

актуальною. Публічне адміністрування є таким механізмом гнучкого управління. 

Публічне адміністрування – одна з ключових дисциплін, яка формує 

управлінську еліту для забезпечення взаємодії інтересів бізнесу, політики, 

громадянського суспільства з метою розроблення та прийняття стратегічних 

рішень на базі використання сучасних інноваційних технологій. 

Потрібно зазначити, що основою інноваційного процесу є створення, 

впровадження і поширення інновацій, необхідними властивостями яких є 

науково-технічна новизна ,практичне їх застосування і комерційна 

реалізованість з метою задоволення нових суспільних потреб. Звичайно, світ 

нововведень не обмежується тільки технікою і технологіями. Удосконалення, 

зміни систем управління та організації процесів теж здійснюється через введення 

інновацій. Успіх на цьому шляху залежить від управлінського механізму ,який 

об’єднує в єдиний потік витоки наукової ідеї, її розроблення, упровадження 

результату у виробництво, реалізацію, поширення і споживання. 

Досвід передових країн світу із найвищими темпами зростання економіки 

та сталого соціально-економічного розвитку ілюструє, що джерелами 

досягнення успішних результатів є активна інноваційна діяльність в системі 

публічного управління, запровадження високих технологій, інноваційна 

діяльність в економічній сфері. Як розуміємо, одним із чинників успішного 

розвитку передових країн світу є інновації у системі публічного управління. 

Управлінські інновації визначають зміст та інтенсивність трансформації 

публічного управління, їх відрізняють від організаційних змін, оскільки вони 

мають спрямований, усвідомлений і системний характер, спричиняють суттєві 

перетворення і обов’язково орієнтовані на практичне використання, тобто 

виступають в ролі інституціональних змін. 

Інноваціями в публічному управлінні можуть бути нові або 

трансформовані організаційні структури, фінансові, інформаційні, правові та 

інші механізми управління суспільним розвитком, підходи у взаємодії органів 

публічної влади з громадськістю і бізнесом. 

Як показує світова практика, лише інноваційний розвиток системи 

публічного управління є необхідним складником забезпечення ефективності 

політичного розвитку країни, а також важливим елементом 

конкурентоспроможності національної економіки та всіх інших сфер 

життєдіяльності суспільства. 
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